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Találkozás és búcsúzás... így kezdődik az egyik népszerű sláger, mely szinte naponta 

felcsendül a szórakozóhelyek zenekarának előadásában. S így kezdődött az óév végeztén, az 

új év küszöbén az az író—olvasó-találkozó is Endrődön, mely a helyi fmsz és a népkönyvtár 

közös rendezésében oly sok érdeklődőt vont a művelődési otthon szín termébe. 

Tímár Máténak, az endrődi születésű József Attila-díjas írónak művei már országosan is 

első helyet foglalnak el a fiatal írók alkotásainak értékelésénél. De hogy a „földiek”, az 

endrődiek is ennyire kedvelik személyes ismeretük s alkotásain keresztül, csak most 

mutatkozott meg igazán, amikor először lépett a község irodalmat kedvelő közönsége elé, 

hogy nyilatkozzék eddig megjelent műveiről, szóljon az írók és olvasók szoros kapcsolatának 

jelentőségéről s beszámoljon a kubai és szovjetunióbeli élményeiről. 

A terem kicsinek bizonyult ez alkalommal. De az érdeklődés nagyságát még növelte az is, 

hogy a résztvevők között ott találtuk Kovács István elvtársat, a MÉSZÖV művelődésügyi 

előadóját és Gábor Sándor elvtársat, a Hazafias Népfront járási bizottságának titkárát is. 

A nagy érdeklődéssel kísért előadáshoz számosán hozzászóltak, főleg a kubai nép 

életkörülményei iránt volt sok „kíváncsi” kérdés felvetve. Sokan megkérdezték azonban azt 

is, honnan meríti az író az „anyagot”, vagyis a témát, melyről írni akar, amit az 

olvasóközönség elé szándékozik vinni. A feltett kérdések természetesen nem maradtak 

válaszolatlanok. 

Az író—olvasó-találkozó alkalmával könyvárusítás is történt, főleg Tímár Máté műveiből, 

melyből számos példány talált gazdára, de akinek kedvezett a szerencse, az a könyvtombolán 

is nyerhetett Tímár Máté műveiből. 

Találkozás és búcsúzás: — ezt a címet adtuk e rövid tudósításnak. Hogy miért éppen ezt? 

Mert amilyen kedves és várakozó volt ez az első találkozás az Írónak az olvasóval, olyan 

nehéz volt a búcsúzás az olvasóknak az írótól. 
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